
 

 

 

PROJEKTNI LIFLET 

 

NAZIV PROJEKTA- Izgradnja puteva u seoskim zajednicama 

 

DETALJNIJI NAZIV PROJEKTA - Izgradnja puteva u seoskim zajednicama (12 km 

asfaltnog puta) 

 
OPIS LOKACIJE PROJEKTA - Opština Nova Varoš je teritorijalno razruđena opština sa pretežno 
planionskim terenom i teškim klimatskim uslovima sa aspekta održavanje putne mreže. Duge 
i hladne zime i topljenje snega u prolede najčešdi su uzroci uništavanja makadamskih puteva. 
O značaju izgradnje kvalitetne mreže lokalnih puteva ne treba mnogo govoriti. Povezivanje 
pasivnih krajeva, sa ciljem otvaranja prema centru opštine i velikim gradovima u okruženju 
jedan je od preduslova opstanka stanovništva na ovim prostorima. Osim toga intenzivna 
poljoprivredna proizvodnja, plasman proizvoda sa sela, kao i mogudnost bolje turističke 
ponude su neki od razloga za izgradnju kvalitetne mreže puteva. 
  
 
CILJEVI PROJEKTA  

 unapređenje saobradajne infrastrukture 

 poboljšanje kolovozne konstrukcije, tj. unapređenje kvaliteta ulice 

 lakši i brži transport robe i prevoz putnika 

 veda sigurnost i bezbednost kretanja ljudi i vozila 

FOTOGRAFIJA PROJEKTNE 

LOKACIJE ILI 

IDEJNOG REŠENJE 



 ušteda u tekudem održavnju lokalnih puteva 
 
OPIS PROJEKTA I FAZE PROJEKTA 
Ovim projektom bi se u najvedem broju slučajeva iskoristile postojede trase puteva, koje se 
godinama održavaju i nasipaju tamponom, sa malim korekcijama u pogledu proširivanja ili 
ispravljanja deonica gde je to mogude. Najvedi deo radova ipak predstvlja izrada nosive 
kolovozne konstrukcije i izrada asfaltnog zastora.  
Realizacijom projekta asfaltiranja lokalnih puteva na teritoriji opštine Nova Varoš 
modernizovala bi se lokalna putna mreža po svim Mesnim zajednicama. Na ovaj način bi se 
ravnomernim ulaganjem u sve delove opštine izbeglo iseljavanje stanovništva, i stvorili bolji 
uslovi za život i motivacija za ostanak na selu. 
Izradom savremene kolovozne konstrukcije eliminisali bi se troškovi održavanja i nasipanja 
puteva tamponom. 
Izgradnju puteva pratila bi i mogudnost privlačenja investitora u oblasti turizma - za izgradnju 
ugostiteljskih kapaciteta (za ovu granu ved postoji značajno interesovanje), ali i u oblasti 
male privrede imajudi u vidu da su lokacije neposredno uz razvijene saobradajnice 
najinteresantnije za male industirjske prostore. 
 
STATUS PROJEKTNE DOKUMENTACIJE  

 Urađeni predmeri- decembar 2013. 

 Izrađeni Glavni projekti za pojedine putne pravce- decembar 2013-2014 
 
FINANSIJE PROJEKTA  
 

 25.000.000  din.- Opština Nova Varoš 

 25.000.000  din.- Viši nivoi vlasti 
 
PREGLED STATUSA PROJEKTA  

Faza Vremenski okvir 

Projektna dokumentacija  decembar 2013- 2014. 

Finansije projekta  50.000.000 din. 

Tender za radove март - мај 2014-2015 

Realizacija maj - oktobar 2014-2015 

Završetak projekta  novembar 2015. god. 

 
Napomene:  
 


